BANSFEBMUEREIFEILSE

—iBEEND (REIS)

T 3 B RI[T 3 2ls B B B ALIEEE
SHSFE /R EERRE4 S ESHT

P PHSFERAE/ () ABHERBISRNRALE [ EEBESH T
SHSFERLS/ \1/\AEBSLBOSEIKRISE | LBEEBEN




(TEE®)
1. —EEREANL (BAFRAZEHERR)

[(KB]
1-1 T =3 Z - HHMSEEEERLMERTIIIETEmIE
1) T E & 5l : KEKRKIE
2) I E 15 fr : FELUEREOZEERTFHFESE
3) L By : 194 H
4) T E M E : HEL=440m
#Ell v=55, 000m3
B+ V=7, 200m3
BEI N=4X
BET N=1&
£a291)—k 6(Fm3)
R+ (HE8R) 5(AhY)
ICT;ERAI®E(1:I)
ICT;EHI S (%)
ICTEFRIE(hEURR)
ICT;ERIEGE@EI)
EFEMTEERE
CCUSEMFILETILIE
(TEHFHTHBE)
6189, OO0 FM~15{EZH
5) AfLFERED . F3m4H
1-2 T = & . HHNSEERE2SB/IKEMEMBMEZTNDTIIE
1) I % 5 5l : BREEIE
2) I E 15 fr : FEILEEWLE DX FH S~ LR RE L TR XM h 5
3) L By : 175 H
4) T E % & : 1BiHdER N=2&
£a29)—k 1(Fm3)
EFHfTEERE
(IEHFHTHBE)
6189, 000 FM~15{&H
5) AfLFERE . F4m4H
1-3 T E Z  SHSEERLBENAM/NRAFEHFHEICEIXRIE
1) T E & 5l : EKRIE
2) I £ 15 : LERLCETRERBEFTMAATHE
3) L B : 114 A
4) T & # = . #E#l 17, o00O0m3

E+ 45, 000m3
fHRTBE 1, 700m2
BEKEEY T 1K
EET 1R
ICTERAISE(:I)
ICT;ERIEGEEI)
EFBiTEERE
CCUSEHILETILIE



(TERFERE)
6189, 000HFM~15{8M

5) AfLFERE - F4m+H

1-4 T = & . BHSEERE-AMEREEL RILIE
1) T E & 5l : EKIE
2) I F 15 Ay . WORRKWMEFIAKREIEE B~ ILOREETEOAKRET# S
3) T Hf : 384 A
4) T EH E : br3JL=2, 400m
ERFEEIR A
EFHMfEERE
CCUSEHKILETILIE
(TEHFHRR)
50f8MLLE
5) AfLFERHE] . F4m+H
2. —HEEESE AL
ENG]
2 —1 T =3 %  SHSFEERLUFE2ERITEZEEXRHTOMBUETE
1) T E 7 5l - EXHELISE
2) T £ 1% A : BUERAUTIEERTEH1TEAS
3) L Hf : 1658
4) TEHME : F& #$EHHIVY)—NME 11Rh T 2R
ERERE 16, 511m2
ERkEHE 1K
(REERESRE)
(TEHFHRR)
3{EA~6189, 000/FH
5) AfLFERE . F2mi4H
2—2 I = & . SHSEEWILEFHKRATESERARHIE
1) T E 7 5l . EXEELISE
2) T E 18 A7 . BIEENWNITHAKESOE, BRET295% 1
3) T # : 175 A
4) TEHE : & #Ha0)—hE SHRE
EREFE 8, 134m2 HiE 1M
(BEXEE)
(TEHFHRR)
3{EA~6189, 000/FH
5) AfLFERE] . FE3m4H
2—-3 I = & . SHSEEWLEBHRATESHMRHELIE
1) T E /7 5 : EAEGARKEISE
2) I E 18 A7 . BIEENITHAKESOE, BRET295% 1
3) T H . 175 A
4) TEHE : & #Ha0)—hE SHRE

EREFE 8, 134m2 HiE 1M
(M1
(TEHTRE)



5)

roNzH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

RONZH
HHHH

AP EREH :

o
S

&
MR IR

AP EREH

o
S

&
MR IR

AP EREH

o
S

&
MR IR

AP EREH] :

W
& W
WA 2

3{EM~6189, 000/ H
EIMAEA

- SMSEENRISRTEREZOMIETE
- BETE

. SRERIHRSEI134%F10

- 54 H

- TE BEHHOVI)—NE TSR

EREFE 14, 009m2
BEdE 1X
(EEE%E)
FrLoDH
(TEHFHRER)

6, 000FMH~1{EHA
R ES

. SHISEELEFKNERSLBEREISE
- BETE

- LERETMU2TH1%E15

- 94 H

- ERESER #Hmaro)—hE 38R

EREFE 5, 347m2 4
BEwE 1R
(BRE)

FrLI D
(TEHFHRR)

6, 000FMH~1{EHA
40T HA

- SMBEEWITEBRETEILAA—A—%KEIE
- BWERELS

- BIRENTITHERETS0E M, BXAT295% 1
- 1778

- & #%fpavy)—hE SkEE

EREHE 8, 134m2 HHEFE 14
(TLAR—A—%1#)

FrL IR

(TEHETRE)

3, 000F5H~6, 000FH
ERPIE S

. SMSEEHEICEERATEIN RIILHETSE
C BAVR OV —NEETE

- BIREXREMmAHERTHE

- 1358

- BRGSOV Y —hEZEV=10, 000m3

£a291)—k 3(Fm3)
haF (HEE8R) 1 (&)
ICT & T (FH%)
EFHfTEERE



(TEHERR)
3{&M~6189, 0005 M
5) APLPRERR . SH4mFH)

- BMBEERLENANRAEASEEBASENRIRIE
- —fE T KRIT=E
- LERREZEERET ME~LERLTZEERET it
- 1258
- BEN=34

KRA=6, 400m2

MEHEKT L=740m

FE/kE L=230m

#HZET L=1, 400m

£a291)—k 2(Fm3)

R+ (HE8R) 5(AhY)

—RFEEEAR

HEFHiTEERE

(ZEFFHE)

3{EMA~6189, 000FH
5) AfLFERED . F3m4H

RONZH
HHHH

W
& W
WA 2

- BMBEERLENANREASEE6SBNRIRIE
- —fE T KRIT=E
- LERREZEERET ME~LERLTZEERET it
- 1048
- BEN=243

RERA=5, 200m2

fEHEKT L=510m

k& L=180m

HZET L=710m

£a291)—k 2(Fm3)

RH (B8R 4(BhY)

—EEEAA

HEFHiTEERE

(ZEHFHE)

3{EM~6{89, 000AH
5) AfLFERED . F3m4H

- DMSEEXAHMERNBHRBEISE
. BREELIE
. BB XETHEMLATHE
- 1548
- EHRIEARE1X
(TEHTRE)
3{EA~6189, 000/FH
5) AfLFERHE] . F4m+H

BONZH
HHHH

W
& W
B 2

2—10 I

o
S

&
MR IR

HHHH

L8 B s 5]
. SHSEERREDEEMAE =+ LERRETE
. BREHIE

. B SETH RBRET KRtk ~ S ER 5T AT B A 5T

2—11

poH
HH

448
SRS

¥ ik



2—12

2—13

2—14

2—15

2—16

3)
4)

5)

AON=2H

T HA
TEHE

AP EREH] :

AP EREH] :

L R R
& Yo
W S S X R

HHHH

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S X R

HHHH

AP EREH] :

L R R
& Yo
iRy

HHHH

- 1158
- ENNESEERBEE O RIIVEBHAESH N=1X

(TEHRITRIR)
2{EM~3{EM
ERPIE S

. SHISEEENBEBEEEEABEN RILRARXEIS

. BRBMIE

- BIE BERT A AR T 5k ~ SR B ER T FRSAET )1 i 5t
- 1144

. ENMEEPEESERBEN S RILVEBHAEH N=1=K

(TERERE)
2{8 M~ 3f8H

i . SF4MFH

. FHSEEEMERNBRMELS
. BRMBELS
. BRESIHSIREEHFFHRER~

SR /\ERARE 1 BT AR R EE HE FF HARFTE A

- 154 A
- BREET 1

BIBERMNEETSIIE
(TEHFHIHBE)
2{EM~3{&EMA

EYPE S

- SHSEEEEGIIEEEHAFT,N RV ERRHFELSE
- BIEREIE

- ERE BT S EGA)IEEE TS At

- 1158

c FUORIIVERRIETEFT N=3hFF

(TEHRFREK)
2{8M~3{EH
E-R{wr B

- SMCEEEMBEHHEERABEE M RILBHARZREISE

. BRERELIE

- BEE S E T AT hith e~ B ST BRI R @ h 5k
- 1158

- ENESEEREE—FORIIVEBHAESH N=1

(TEHRITRIR)
1482, 000F M ~2{EM
ELPIE S

. DM EERIKREEMFELTOMISE
- BETE

- BEIE SERT{EERETS L R #h 5

. 17 A

- BREMEMERE 18§



2—117

2—18

2—-19

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E
5) ALFERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) ALFERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T = £
1) T = & 3l
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E

5) AfLFERH

BRI B MERE 11
(TEFTRE)

18 ~2{8F

A

. STISEEILEREREMHFETS
- BETE

- S ERE /\GE AR SEHT LLUAR Hh A b 5
- 17 H

- BREMEMERE 1§

(TEFTRE)
18 ~2{8M
A

- SHSEEENMBEHEE THKREF,N RIILNERERELIS
- BIEREISE

- BB EmHERGIEEEFFIEAE
- 1548

c FUORIIVEREREFHER N=1&FT

CCTV#H®Z N=5&

G EREEHRIN=1EFRT
Fr—TJIVEEE N=1=X
NiEEEE (L3SW) N=3#
(TEHTRE)
1{EA~2{EM

o0 HA

- SMCEEEMBEHEELKRIFHMXGHETE

: PRI7IVMEETE

- BB S ERE ik~ BIE BERH AL A #h 5L
- 1048

. FRAI7ILNEGEE 4000m2

EERET 1K

BokEEYMT 1X
ICT;EFH T (F%)
(ZEHFHE)

8, 000AM~1{E2, 000FH
ELPIE S

- SN EEENEHEEASHRAETSE

- FARI7ILEEHETSE

- BEMEEIMmTH®REFiE~ENME ST RS /L
- 1048

- FAI77ILREEZE 4000m2

EERLT 1%

BEKEEYMT 1K
ICT;EHITE (F%%)
(TEHFHRR)

8, 000FH~1{E2, 000FH
40T HA



T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) T E | E
5) AfLFERH :
T = £
1) I %= & 7
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) T E | E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) T E | E

5) AfLFERH

. FHMSEESNMEBEETKRE NN RILRBARGN TS

- BREEIE
- EMEEET TR~ ENE SEmit#fih st
- 1548

o hoRIVERBAEREFTER N=18PT

A3 —RBAKEHHR N=1&FF
(TEFITHRER)

8, 000 FM~1{&2, 000FH
£ LES

- SMBEEEE295EEMRNBHEIS
- HEBREISE

- BEREEImEREARE

- 54 H

- HHEHET A=1000m2

HEK#EEYM T L=200m

HBAI L=200m

EERHMEMIT 1xX
TAT7ILNEZEE#ET A=2000m2
FrLoOH

(TEHFHRR)

3, 000FH~6, 000FH

20T 4 HA

. HHSEERNMBEEEASHERNAZBREISE

- HEBREISE
- ERE/\GEEEERHEhE~ENESIMm ARSI
- 47 R

- PRI7ILLEE 1K

ERETT 1X
BokEEYMT 1X
BERMAERZRT 1X
FrLDHE
(TEHFHRR)

3, 000 /A Mk
20T 4 HA

. HHSEEEMEPEETURHHMENERIE

- HEBREISE
- BEIE/\GERREEERTThiEthe~ ENE BT AS HhE
- 37 H

- PRI7ILEEE 1K

BHERLIT 1K
BEKEEYT 1K
ERMMEESRT 1
FrL D
(TEHIRE)

3, 000 /A Mk
F4USER



T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T = £
1) T = & 3l
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

(BRI EEE AT
. HHSEEPILAIEREMRETSE

- MREREIE
- BIVEFBRAEKILET/\E#hE~ BREBRAEKILET KT 4 it
- 127 A

- JA4va—7K[HEM L=5, 100m

HEHNBIZE N=200K
(TEH TR
3{EM~6189, 000/ H
E20U - HA

- SHSEELFEREIOLVWREIRN R ITE
- —ff T+ KRIE

- BERAERSEENTEIHRiEERE

- 1258

: ERHERE L=600m

EHIT v=2, 700m3
B+ T V=5, 400m3
FAI7ZILLE#M 1(FhY)
ICTEHIE(:I)
ICT;EHITE (F%%)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
R ES

. DHMBEEILFERKMIIIIBEITHIES
- —f T KRIE

- BIVER{AEALFET I b #h 5k

- 1048

- MBI L=65m

ELS N=1&

T 1X
£a291)—k 1(Fm3)
SAFr (A8 1 (BkY)
(TEHTRE)
2fEMA~3{EMA
34 1A

. FHSFERFHREBRARELE

: PRIFIVMEETIE

- BIREXRFHEREME~ SIRRRFHRERMSE
. 147 R

. PRAI7ILMEETI  A=2000m2

GRT L=5000m
Hh E#ges N=20%
ICT;EH IS (B
EEE R
(TEFHIHRBE)

2{EMA~3{EMA

EA4pg 4 1A



5)

RONZH
HHHH

5)

BONZH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

2—-33 I

o
S

&
W E R IR

HHHH

AP EREH] -

L R R
& Yo
iRy

AP EREH] :

L R R
& Yo
iRy

AP EREH

o
S

&
MR IR

AP EREH] :

£ 4

- SHMSEE/NRJIEHET X EREFELISE
- —igtKRIE

- BRVEEETERETHE

. 67 R

- A2 10, O0O0OM3

ICTERAIS(LI)
(TEHRITRR)
1{EM~2{8M
EYPE S

. DMBEEXM)IFRSEMWHERGEER(ZND6)ITE
- —fE T KRIT=E

- BEREEEHEESE AL

- 1258

- EEKLTI 2700m3

AETI 850m2
ICTERIE(1xI)
(TEHRFREK)
1{EM~2EH
ERLES

- DFSEEXRMIINNERASHHIEIRTE
- —fE T KRIT=E

- BNER{AE=FETy BRIk

- 1258

- EELTI 1000m3

AET 550m2
av91)—MEIRT 3200m3
ICTEHIE(1:I)
(TEHFHRR)
1EMA~2EMH

EIMEHA

. HHSEEESEANRSEMERTIE

- HEEBREISE
- EMEEmMHmAEAEHE ~ BIRE XK FHIZHEET %
- 64 H

- BHEEMI 400m

MET 1R

fRET 1=
ERMEERT 1
FRAI7ILNEH# 3(FhY)
FyLoR

(TEHFH TR

6, 000AM~1{EA

Y LES

[BEF 1A E AR

. DHMSFEEE RS LBRHIERELSE



1) T £ 5 5 . BERKEISE
2) I % 15 fr : BRNEHHEHREEIERIE
3) L Hf : 2758
4) T E M & - FLBRAESRE 1K
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA
5) AfLFERED . F3m4H
2—-34 T E =4 % . SHSEEARNLUMMHAR2EMHIERIEAERISE
1) T E & 5l : KEKRIE
2) I E 15 fr : BRMEFRAZBEE RS L
3) L Hf : 1248
4) T H M E : BRI %t v=200m3
PEEET L=100m
(TEHTRE)
1{EA~2{EM
5) AfLFERE . F2m4H
2—-35 T = & . SHSEEHHINNREREFEISE
1) T £ j3l - —f&EKI=E
2) I F 15 Fr : BREXFHEHhE~ENERHEEAE L EHE
3) T H . 77 A
4) T = # & : @Al v=800m3
EBERETI A=1, 400m2
(ZEHFHE)
6, 000FH~1{EM
5) AfLFERE . F2m4H
2—-3 I = &2 . SHEEELBRERNEBEISE
1) T E & 5l : HEBEREIE
2) I £ 18 fr . BREXRFHERZHhE~EREEEHHEE
3) T By . 44 H
4) TEHME . BT 1K
(ZEHFHRE)
6, 000FM~1{EM
5) AfLFERE] . $E3m+H
CER:A ) EEE TSR]
2-37 T E =4 %4 . SHSEERL XM ERELHRFE2HETE
1) T E & 5l : EKIE
2) I % 15 Fr : BREEXETERREATHE
3) T Hf : 1548
4) T %= #f & . #E8Iv=130, 000m3
E+V=7,000m3
ICTEHIE(:I)
(ZEHFHE)
3{EM~4{85, 000AH
5) AfLFERED . F3m4H

2—-38 I = £ . SHSEEFEA-XFERBEABREIRRIE

_‘IO_



PON=

pONaH

pONaH

— N N

pONaH

I E R . MR KIE

T ¥E 15 pf : BREBEIERRETH S ~ BB RIETW) I ETH 5T
L B . 1448

T %= #f & . #E#lv=25, 000m3

E+V=140, 000m3
MR I V=3, 000m3
BEEXT L=38m
BEI N=2&
H£a29)—k 2(Fm3)
A+ (WD) 1 (')
ICT;EFRIE(+I)
ICTEHEIZ(hBEURR)
(TEHFRER)
3{EMA~4185, 000/ M
AMLFERHD . 203

. HHSEERA-XMERENAMREIRRIE

= £
I E R . MR KIE
T E 15 pff . BREEILEMENETHS
T H : 11~ A
T = #f & . &Etv=46, 000m3

BT V=23, 000m3

®EET $1500 L=93m

ICT;FRHIE(+I)

ICTEHEIE(hBEURR)

(ZEHFHE)

3{EMA~41&5, 000 M
AMLFERHD . 203 H

= Z . SHSEE=E-ZAEERITARNIEBNTEHIE
I =55 : —KEtKRKIE
T % 15 ff . BIREXETAEE Y~ SRR AT EEBTHE
T H : 11~ A
I E=#f & : AEL=900m
BRIN=2X
BEEN=1H

£a29')—k 4(Fm3)
1 (#8) 10(FEbY)
(TEHERR)
3{&FM~ 4185, 0005 M
AFLFERH . SBImFH

= & . SHCSEECR-ZHERKEE1ISEBETHIE
I E R . I KIE
T =% 15 ff . BRERETHASETHE
T H : 134 H
T E M & . XEL=350m
#EEIV=15, 000m3
EEN=1£
BRHIN=5

EEmIA=300m2

_‘I‘I_



H£a29)—k 4(Fm3)

A+ (454E) 5(FAkY)

ICT;EHIE(1:I)

(TEHFHRR)

3{EM~4{&5, 000/ H
5) AfLFERH] . F4m+H

I E & - SMBEEIDNKEHMRFE1LIZEFTE
1) T £ j3l - —f&EKI=E
2) I % 15 ff : BREIEHRIAXE
3) T H . 134 A
4) T = & & . @il v=25, 000m3
EE#ERE A=3, 000m2
ICT;ERIE(1:TI)
(TEHTRE)

3{EM~4{85, 000HFH
5) AfLFPERFHER : F4m4-HA

I E & - SMBEEIDNKEHMRFE2LEIZEFTE
1) T £ j3l - —f&EKI=E
2) I % 15 ff : BREIEHRIAXEH:
3) T # . 134 A
4) T = & & . @il v=25, 000m3
EE#ERE A=3, 000m2
ICT;ERAIE(1:TI)
(TEHTRE)

3{EM~4{85, 000HFH
5) AfLFPERHER : F4m4HA

T = Z - SHMSEEZ[E-FHERLLTHEREIRBRIE
1) T £ j3l - —f&EtKI=E

2) I % 15 Fr . BREEEHHW=[RETHE

3) T H . 134 A

4) T E B E . ®EBL=1, 400m

{EHIV=44, 000m3

BE+Vv=5 000m3

ICTEHIE(:I)

(TEHFIRER)

3{EMA~41&5, 000 M
5) AfLFERED . F4m4H

T 3 Z - SHMBEES[E-HTHERERICEIHRIE
1) T E & 5l : EKRKIE
2) I £ i fr . BHREEAT=[RETHE
3) L By . 154 H
4) T E #H E : HEL=300m
#EEIV=55, 000m3
ICTEHIE(:I)
(TEHRFREK)

2{EM~3{E[

_12_



5) AfLFERED . F3m4H

T =3 % . SHSEERA-EZIERTHRMERFE1IRREISE
1) T E 5 A - —REARI=E

2) I £ i fr . BHREEXKEARERZEETHE

3) T Hf : 1548

4) T E # & . #EHIVv=3, 000m3

E+V=29, 000m3
W RTI V=11, 000m3
BRET L=93m
AR ATL N=250%K
H£a29)—k 3(Fm3)
A+ (W) 3(FEbkY)
ICT;ERAI®E(1:I)
ICTEHEIZ(hBEURR)
(TEHFRER)
2{EM~3{EHA

5) AfLFERED . F3m4H

T = % . SMEEEN- ZIERFTFEHMERFEIRRIE
1) T E & 5l : KEKRIE
2) T F 15 ff . BREILEHZRETHE
3) L By - 154 H
4) T £ # Z : {EHIv=60, 000m3
ICTEHIE(1:I)
(TEHTHE)
2fEMA~3{EMA

5) AfLFERHE . $F2m4H

T = % . SHSEEIDNEAERNENTE

1) T F 5 - —RBEKRI=E

2) I F 15 ff . BREIEMEZEME~SREESE NS EET LHE
3) T H : 8~ A

4) T HE M E : @I v=18, 000m3

KEL+D5 N=4, 800%
ST A=5, 000m2
22975 —k N=1&Fk
ICT;EHIE(:I)
ICT;EFH T (F%)
BIERNRETSIIE
(TEHFHRR)
2{EM~3{EH[

5) AfLFERH] . $EIM+EH

T 3 2 . SHSEERNA-ERIERSHIXRFIXNEIE
1) T = & B : ZEUEIE

2) I % 15 ff : BIREXATEREE

3) T H . 134 A

4) T E ¥ E . #EHlv=76, 000m3

TSR T7Uh— N=240K

_13_



PN H

pONaH

PN H

WN = H

ICTEHIE(:I)

(TEHFHRR)

2{EM~3{EHA
AL T ERE - SFE3m4H

= %  SHSEEEEIEXREHMRHEIE
T E R : —KREtKIE
I % 15 pf . BIRERETREME~ERESEMEFIE
I H : 114 H
T E M E . BEREI v=240, 000m2

fEET A=2, 300m2
Wt IT A=970m2
T 1=xX
ICTERAIE(1:I)
s HEHME
(ZEHFHE)
1{EA~2{&EM
AMLFERHD . F4HFH

. FHSEERA-XAERBLRIMRE1IHRIE

= £

I E R . MR KIE

I = 15 pf : BREILEMELETHE

T Hf : 1158

T = #f & : ®+tv=50 000m3
W BTI V=12, 000m3
ICTEHIE(:I)
ICTERIE(E®RER)
(TEHFHRR)
1EM~2{EM

AN FERL . H2mm3Hf

= & . SHEEEEIOEHAMKEEIE
I £ & R : ZENEIE
T % 1§ ff ;. BREEEMAEATHE
T H : 6~ H
I %= #f Z . 4T v=1, 300m3

EBRTI A=720m2
7oh—I N=31&K
SRZER N=318
BEKEEY T 1
ICT;EHIE(xI)
3 ae N EHmE
(TEHFHRR)
1EMA~2EH
AL T ERL - F2miH

= & - SHMIEEREN-ZIERZIBRMIFEISE
I % & fl : #FeEIs
T % 15 ff . BEREXETEREATHhE~BEETEHN)IIATHE
T B . 548

_14_



4) T EHME

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) T E | E
5) AfLFERH :
T = £
1) I %= & 7
2) T E 35 M
3) T HA
4) T EME
5) AfLFERH :
T = £
1) I % & 7
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E
5) AfLFERH :
T = £
1) I % & 7
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E

5) AfLFERH

%I A=40, 000m2
(TERIHRE)
1{EMA~2{&MA
E3m4H

. HHSEEEEISHBMRNHEMBELS

: PRIFIVMEETE
: B ARIR £ M v T 3t 5 ~ S AR IR 4 F T A ER T A ST
: 97 H

- YIElA—/\—L 14 A=8, 000m2

RE#H T L=700m
HEKEEYMTI L=500m
TRAI7ILNEM 1(FhY)
ICT;EHIE (k&)
s HEHME
(TEHTHBE)

8, 000FH~1{&2, 000FH
ELPIE S

[H a1 S 75 R

. DHISEE ERSLBRHIEZEEHRLISE
. BIEREISE

. SIREERTARRME

. 514 H

C LRSI EESH 1K

(TEHRITRIR)
2{EM~3{EM
ELPIE S

- SMSEELEFR)IHAMRIZRIEN TS
- —fE T KRIT=E

- BREHEHRE/IETHAERE

- 17 H

- {88l V=1, 400m3

EEESRIT(FL—Y) L=400m
IS5 459y A=13, 000m2
RET 1=

ICTERIE(1xI)

(TEH TR

1{EMA~2{EM

E20U - HA

. DTISEEREMNNE2#IFTE

. HEFERISE

. BMBREEMENE~SRENIMRER %
- 124 H

. HEFERN=1X

FrLoOH
(TEHFHRR)

6, 000FH~1{EH
F4USER

_15_



PN H

PN H

o
S

&
W E R IR

HHHH

AP EREH] -

HHHH
W

S
B 2

]

AP EREH

o
S

&
W E R IR

HHHH

- DHSEELERINITRE2MIFISE

- MREREIE

- BRREHENXFETHE ~ BEREHET RKEZETH L
- 127 A

- MEFEEN=TX

FyrLoUE
(TEHRIHRE)

6, 0005~ 1{&H
ELYIE S

. SMBFEEDBEFE2HFISE

. HEFERISE

. BB EETEET % ~ S8 BT R HERT L
- 124 H

. HEFERN=1X

FrLoOH
(TEHFHRR)

6, 000FH~1{EH
F4USEA

. DHMSEEMF)IE2MEFTISE

- MREREIE

- BEREHEHTKETHE ~ EREHETERETH L
- 127 A

- MEEEN=TX

FolL DR
(TEH TR
6, 000 AM~1{EA

LHA - FAmFHH

AP EREH

o
S

&
MR IR

HHHH

. RMSEELEMFRILRFE2MIFTE

. HEFERISE

. BIRBHETKIEATH S ~ SR R Em T AR RET H# 5
- 124 H

. HEFERN=1X

FrLoDHE
(TEHFHRR)

6, 000FMH~1{EHA
40T HA

- SMSEERERS LFF/KNE DN IFTE
- MRERIE

. BIREERETARRETHE ~BERCSHBHEREDME
- 124 A

- HEEE 1

FolL DR
(TEH TR
3, 000/AM~6, 000AH

_16_



5)

RONZH
HHHH

5)

RoNZH
HHHH

roNzH
HHHH

5)

BONZH
HHHH

5)

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S S X R

AP EREH] -

L R R
& Yo
M S X R

AP EREH]

o
S

&
MR IR

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S X R

AP EREH

ELPIE S

- DMBEEXBIBAHRE2RFELS
- HEFBREISE

- BREWIHRBARET#E

. 447 A

- BEYHET 1K

RexT 1

FolL DR
(TEHFHE)

3, 000KFH~6, 000HH
ERPIE S

- SMSEEXRZERA LE/KHEDNEFTIE
. HEFEREISE
. BIREBEHEHEBRET—ZERiE~ SE R 8R A ERFEET/\ #ih 5k
- 124 H

. HEREER 1

FrL D
(TERERE)

3, 000% M ~6, 0007 H
Fam$

- SHMSEERENTRIBRNAMEETSE
- HEBREISE

- BREWITHAEERT M hE

- 64 H

AT 1xX

BRET 1
fTeElRT 1X
FrLoR
(TEH TR
3, 000 FHMXH
E20U - HA

- FISEFEERLN LR RNEEETSE
- HEBREISE

- EIREMNITHE)IEETs

. 64 A

AT 1K

FRET 1z
fTHEERT 1R
FrL D
(TEHTIRE)
3, 000 /A M X
FE2UHA

. THISEEMNESER - HMRAE TS
;. RENETE

_17_

(I EE R



pONaH

hboNnv=H

pONaH

N = H

I = 15 pr : BWREHEMNAEE Z bt

T H . 154 A

I E#H E : XEL=600m
FUh—IN=1504K
#EEIV=48, 000m3
ICTEHIE(xI)
(ZEHFHRE)
3{EMA~6189, 000HFH

AMLFERH . 203

=3 %4 . SHSEEAXHHMERRANREIISE
I E R . MR KIE
I E 15 pff . BEEXEATREAEHS
T Hf : 1348
T E M E . XEBL=200m
E+V=60, 000m3
BEREN=1H
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHFHRR)

3{EM~4{85, 000HFH
AMFERL . H2mu3Hf

= % . SHSEELEIRERTEFHRNXEISE
I E /& Hl - MBEtKRIE
I = 15 pr : BREEHENNAEEEEFL
T H . 124 A
I E#H E : XEL=500m

#EHIV=10, 000m3
HRLET 100m
FRERT 2, 900m2
BEI 2, 900m2
ICTEHIE(:I)
(ZEHFHRE)
3{EM~41&5, 000AFH
AMLFERFHD . FEIMFH

= % . SHSEEHMCEERAI+EHMEREHNXEIE
I E R . I KIE
I X% 15 pf : BIEEXETEHEETHE
T H : 124 A
I E=#f & : AEL=860m
E+V=62, 000m3
ICT;ERHIE(1xTI)
(TEHFRER)

3{&M~ 4185, 0005 M
AT ERD - B2mFH

E 4 SVCEEHECEERITRBMRAMHRIE
T E/#EH . —BREIKIE
T % 15 fr . BSREXEHMAEHEETHE

_18_



3) L HA

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) T E | E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) T E | E
5) AfLFERH :
T = £
1) I % & 7
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E
5) AfLFTERH :
T =<1 4

il - 124 H
4) T EHME

WMEL=420m
E+VvV=70, 000m3
BRETL=38m
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
20T 4 HA

- SISEEHMCEERFHTRIBEISE
- —igtKRIE

- BREBEXKETERHEETH T

- 134 A

- ZWBL=140m

Z % +V=40, 000m3
AT EN=1X

KRR L=250m
H£a29)—k 2(Fm3)
A+ (W) 2(EkY)
ICT;ERAIE(xTI)
(TEBEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
R ES

- DHSEEXKHFRERGFHMEXEIHNRIE
- —igtKRIE

- BREBXKETERHEETH L

- 14~ A

- ZWBL=400m

EEIV=59, 000m3
7oh— 1%
ICTEHIE(LT)
(TEH TR
3{EM~4{&5, 000/ H
I EA

. SISEE#BICEERAKEHMRHEE2TE
- —ff T+ KRIE

- BB XET{CER XE# L

- 134 A

- IREL=260m

E+Vv=12, 000m3
A-70v0IN=1K
ICT;EHIE(1:I)
(TEHFHRR)
2{EM~3{EHA
E4UHHA

- DMBEEHENEER=NHBRXXETE
- —igtKRIE

_19_



2)
3)
4)

5)

T EHF
T HA
T EHE
AFLFERE -
= £
T %= & Al
T E 15 Fh
T HA
TEHE
AFLFERE -
= £
T %= & 5l
T EHF
T HA
T EHE
AFLFERE -
= £
T %= & Al
T E 15 Fh
T HA
TEHE
AFLFERH -
= £
T %= & 5l

. BIRBHEMHEET =55
- 10~ A

MBL=300m
{EHIV=26, 000m3
E+V=46, 000m3
ICT;ERHIE(1xTI)
(TEHFRER)
2{EM~3{EHA
EYPrE S

. SN EEHRCEEREFHRIBEIE
- —ff T+ KRIE

- EIREXETEFFETH L

. 94 A

- BMRL=440m

#EHIV=20, 000m3
B+V=15, 000m3
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA

R ES

- DHMEENEZFXER-_HHBRHETIE
- —igtKRIE

- BREHETMEET Z—Hihk

- 10~ A

- ZWBRL=600m

B+V=69, 000m3
gEEET 1X
ICTEHIE(xI)
(ZEHFHE)
2{EM~3{EHA

£ PEES

- FISEEXKAHRMEREHIIRXBISE
- —fE T KRIT=E

- BREKETEHBTH A

- 1358

- RL=560m

#EHIV=19, 000m3
B+V=15, 000m3
BEN=1H
ICTEHIE(:I)
ICT;EHITE (F%%)
(TEHFHRR)
2{EM~3EMA
20T 4 HA

. DHMEENEZFERANBMREIHURIE
- —igtKRIE

_20_



5)

BONZH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

HH

I %= 15 pr : BREEHETSHETANRE
T # . 10~ A
T EHE . XEL=700m
{EHIV=7, 000m3
E+Vv=28, 000m3
ICT;ERHIE(1xTI)
(TEHFRER)
2{EM~3{EHA
AMLFERH . 203

- DHSEEHENEER=HXXBFE2TE
- —fE T KRIT=E
. BIRBRHETHHEAT =%
- 1048
- RL=300m
#EHIV=26, 000m3
B+V=46, 000m3
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
AFLFERE . SE3m4H

L R R
& Yo
iRy

- SMEEXHBMERAFHRFE2HETSE
- FARI7ILLEGHETSE
. BIREXEHAFAHE
- 1258
- HeEKESEZEA=13. 000m2
TRAI7ILNEH 3(FhY)
ICT;ERIE (%%
(TEHTRE)
2{EM~31EMA
AL T ERE - F4m3H

o
S

&
W E R IR

- SHSEENITERNHEBELS
- FRI7ILNGHEISE
- BRENIHTERHERE ~ BEREHETMEETH L
- 45 H
- YIflA—/A—L 4 A=14, 000m2
METBMHmZ 1K
XEHLT 13X
ERMMEESRT 1
TRAI7ILLEH 3(Fh)
ICT;ER IS (B
(IEHFRER)
2{EM~3{EHA
AMLFERHD . 203

o
S

&
MR IR

. RHNSEEHRBCEEREFTMN  RILNESEHEIS
: BEIE
- BRREXEHTEHIZETHE ~ BR B KET{ZERTH

it 4 4
¥ ik
IR

_21_



3) L HA
4) T E M E

5) AfLFERH

BONZH
HHHH

L R R
& Yo
M S X R

5) APLFERH

BONZH
HHHH

L R R
& Yo
M S X R

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE | E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) T E | E

5) APLFERH

- 124 H
. BREHE 28

(TEHRFREK)
2{8M~3{EH
200 1A

. SMSEEHNESFER=HSEBPCLEITE
. JLRAMLRR-OVH)—RIE

- BREBHEHEET =5tk

- 1348

. PCaVKIE 118

(TEHRFREK)
2{E8M~3{EH
E-R{wr B

. SMEEHMCEERAEHEANEIEIE
- EAEANEBTIE

- BB XEHTEHEETH L

- 127 H

- WRL=160m

WMEMN=21XK
SEKHZEN=1ER
ICTEHIE(1:I)
(TEHFHRR)
2{EM~3{EHA
E20M - HA

- BISEEHMCEERAEHEANE2EAmIE
- EEAETISE

. BREXEHTEHIEETHE

- 107 A

- ZWBRL=400m

EHITV=12, 000m3
E+TV=7, 000m3
FUH—IN=77XK
ICT;ERIE(1xTI)
(TEHFHRR)
2{EM~3{EA
30T 4 HA

. DHMEERIMFHRMENERGEEISE
. BREEIE

. BIRBRENHIEETH L ~ BE RRTHRERT 5
- 10~ A

- EREIE N=81

MBIBEFARETSHIE
(TEHETRE)
2{EM~3{EMA
I EA

_22_



5)

roNzH
HHHH

5)

RONZH
HHHH

hboNnv=H

5)

2-92 T

W
& W
B 2

HHHH

AP EREH

o
S

&
W E R IR

AP EREH] :

W
& W
WA 2

AP EREH] :

£ 4

- DSEEEESR
- BREEIE

- BIREMTHRER

- 1848

- {EHIETR (RCAIL) N=1&

. FMSEEHEMFHIRFIENEEMMHELS

- HEFEREISE
. BIRBHETZ AT E ~ BEEXATRREM S
- 104 A

c boRILEE N=13K

HILN—FEE N=13
S EEwEE N=1
B EERAEE N=1X
ERMAERZRT N=1x
BIERNRETSIIE
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA

&34 1A

FREXBMEMRELSE

TARRE 1R
RexT 1
ERwEE 1X
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA
EYPE S

. SHISEEXHBREREKKSEIEPCLEIE
- JLRAMLRR-aVHY)—RIE

- BIRE XKEMFRBATHE

- 948

- PCHHITHIE

ER24m, 11Z[. PC5.1811. 75m
(TEHTHRE)
1{EA~2{EM

- B4 EER

- DHSEEXKAFMERRAMKEZAISE
- EEAETISE

- BRREXKEHTRARHL

- 127 A

- ZWBL=150m

B+V=10, 000m3
MEm 1X
ICTEHIE(:I)
(ZEHKFHE)
1EM~2{EM
ERPIE S

. FHMSFEELHFRILBNMERMIETS

_23_



1) T = & 3l
2) T E 5 M
3) L HA
4) T E M E

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T F & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

BONZH
HHHH

W
& W
B 2

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

RONZH
HHHH

W
& W
WA 2

- BREEIE

- BEREEEHEHESET L~ EREERHMNKXET
- 1758

- ERWE N=545

BIERNRETSIIE
(TEHTRE)
1{EA~2{EM
o0 HA

. DHMEEMNRAsIEENERGEELIS

- BREEIE

- BRERAEEGRFEET LAt~ BEEERmHESET/E
- 177 A

- ERWEIE N=61F

MBIBEFARETSHIE
(TEHETRE)
1{EA~2{EM
E20U - HA

. FMSFEERRMFFHIRFTERAB KN ITE

. HFEREISE
- ILBRE=XRMmEFEHE ~ BIREEmnKET 5
- 1144

; BEEERIE N=1%

EEAEE N=1X
FoRILEEE N=1k2R)L
BIBEFRNERETSHIE
(TEHTRE)
1{EA~2{EM

FE 4 HA

. RHMEEHEMBFHRMENERGEEISE

- BREEISE

. BIRBHEMLE)IETHE ~ BB R XATRRERTHE
- 94 A

- EREE N=71

MBIBEFARETSHIE
(TEHETRE)
1{EA~2{EM
I EA

- DISEE XA ERAFHXGETS
- FARI7ILAEHETSE

- BREXKETAFEHAE

- 1278

- HEKIESEA=5, 000m2

FTAI7ILNEH# 2(FLY)
ICT;EFH T3 (F%)
(ZEHFHE)

8, 000AM~1{E2, 000FH

_24_



2—100

5) AfLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 35 M
3) T HA
4) TEHE
5) AfLFERH :
T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

- SHSEEEESS

. FRI7ILNGEIE
- BIRERERTIER S~ BIREREHE S SATHE
- 44 H

- YIEIA—/A—L 4 A=8, 000m2

- SHSEEHE

- —igtKRIE
. SIRE
: 547 A
- EEIT 600m3

£ DEES

RRMRFEBETS

MEITHHZ 1

RE#HI 1=X
EIRTEESRT 13X
TRAI7ILNEM 2(FL)
ICT;ER TS (S E4E)
(TEHFHRR)

8, 000 FH~1{E2, 000FH
20T 4 HA

- DHSEEHEMBLHEMENFHEEETIS
- FRI7ILNGHEISE

. BIRE
- 45 H
- YIHIA—/\—L 14 A=9, 000m2

LHHETE)IETHhSE ~ SR IR H E TS EET T

SHEITHH}Z 1K

XEfHFET 1X
TRAI7ILNER 2(FLY)
ICT;ER IS (S 54E)
(TEHFHRR)

8, 000 FH~1{E2, 000FH
20T 4 HA

- DHSEEEFRHMIFHENENFHEEETIS
- FRI7ILNGHETISE

- LER=
- 64 H

- YJHIA—/\—L 14 A=8, 000m2

Rt EFETH St ~ EAR R ErR T AR AT Hh 5E

SHEITHH]Z 1K

XEfHFET 1X
TRAI7ILNER 2(FLY)
ICT;ER TS (& E4E)
(TEHFHRR)

8, 000 FH~1{E2, 000FH
40T HA

ENANATFHRNHBETE

B+ T 660m3

AR T 2, 900m3
$ET 2 900m2

_25_

LHEMKZATHE ~ SR BHET R R ArRHE



2—101

2 —102

2—103

2 —104

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

ICTEHERAIE(1XI)
ICT;ER IS (Mg R)
T ERE N mEY
(TEHTIRE)

6, 000FH~1{EH
FE2UEA

(R L8] )11 S5 75 ]

. SHMSEETR)IATOKMSIEEHIIELS

- BREEIE

- ELERILT XS ITih e

- 1778

- EIEBHIIE PCEMTIL T arTHIFEL=136m

IBW=6. 756m mAXZME{EL=23m
(TEHRFREK)

3{EM~6{Z9, 000K H

Y LES

- SHSEETHINITHNBEAEG2ERHIMEHRNIE
- BWEREISE

- BLEHEF AT EART{ES s

- 1948

- No. 2XRENEEEH 148

EREER 1&
gausE 1
(TEHRITRR)
2{EM~3{EM
EYPIE S

- SMEEBR)IAOKFAKRREREHEELS
. BIEREISE

- RELE R LT P X oo i S

. 564 A

. EHELEE 1X

EEEFERT 1
(TEFHIHRR)
2{8M~3f8M
SE2rg - HA

. FHBFEERIKIEHKEISIRERERFEREHEN IS
. HWERIE

- IR LTI X E4aih st

. 104 H

. EERXEEERE 1X

HANRERER 1K
BEEAERAE—NEEEMTHRE 1X
(TEFHIHRR)

18 ~2{8H[

S2rg - HA

_26_



2—105

2—106

2—107

2—108

2—109

T =<1 #
1) T F & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T % & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5 M
3) T EA
4) T E 8 &

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

- DHSEETHINNIOBKEIGRERFERHETIS
. HWEREISE

- LR R ILTHERR T KF) O #5E

- 194 A

- BRERERE 2&

KERJ PR TEE 1£
ERARILFaRTEE 1£
Ry/NEfE 1E
BEEIRIESEEE 1|
(TEHFHRER)

6, 000FMH~1{EHA
o4 1A

- DHSEEMWAIEHERMENAERELIS

- BIEREISE

- EIUEREILUHRERRXZ Fih st~ MU EFSEF BT ISR i 5k
- 67 R

- EERE 1X

(TEHFHRR)
6, 000FMH~1{EHA
20T 4 HA

- SMSEETHIBEMIE
- HEBREIS

- EILERIUHSEFIIEEXRAE
- 64 H

- REFEAT 1K

EEEERTI 1K
(TEHETRE)

3, 000FH~6, 000FH
EYPIE S

- SHMSEEBMNIAAOKMANYT—FEEIE
- BETEH

- [ L R RE L T P XA T i SE 4%

. 17 A

- BREIEATAOXKM(45)ZEE 900m2

BANBEKFEFZEE 40m2
ek 2is 1R
IBEFRNERETSHIE
(TEHTRE)

3, 000/ AXH

55200 4 HA

ESEILRUN: NI S-0p Sop ST =232

. HHSEE/NBNFENHERME KRR TE

- —igtKRIE
- EILE S SR TERTAIH R ih 5k
. 67 R

- B+ T V=80, 000m3

EEEET A=10, 000m2

_27_



2—110

2 —111

2—112

2—113

5) AfLFERH

FEFM-REET 13X
KT 1%
ICT;EHIE(1:I)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
20T 4 HA

. WHMSEE/NRIME ERFHYIRTISE

- —igtKRIE
- EILE S SR TERTAIF R ih 5k
- 178

- #EHIT V=50, 000m3

B+ T V=50, 000m3
EEEFETI A=7, 000m2
ICTEHIE(1TI)
(ZEHFHE)
3{EMA~418&5, 000 M
EYPrE S

. FHMSEE/IBNFENHEMXEIEIRZTE

- —fiEETKRIE
- EILE S HRTERTIF Rk
. 54 A

- B+ T V=70, 000m3

EZEBESFETI V=10, 000m2
ICTEHIE(:I)
(ZEHFHE)
3{EMA~41&5, 000/ M
ERPIE S

. HHMSEE/MBNFENHEMXER TS

- — T KRIE
- EILE ST RTERTAIF Rtk
. 64 A

. #EHIT V=120, 000m3

E+T V=40, 000m3
BEMEELT 1X
ICT;ERIE(:TI)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
20T 4 HA

. DHMSEE/NBINMBEHERRERMIE

- —igtKRIE
- EILE S SR TERTAIH R ih 5k
- 124 A

- B+ T V=30, 000m3

#EI A=10, 000m2
ICT;ERAIE(1:TI)
(TEHTRE)

_28_



2—114

2—115

2—116

2—1117

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE | E

5) APLFERH

T = 4
1) T = 7& 5
2) T E 35 M
3) T HA
4) TEHE

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE | E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 5l
2) T E 35 M
3) T HA
4) T EME

5) AfLFERH

3{EM~4{85, 000HFH
EIMAEA

. DASEE/NRIIGEREEN2IE

- —igtKRIE
- BIUE ST mEERTIIH R ~FUE S8 mEFIT kith 5k
. 67 R

- #iE£d|l V=30, 000m3

ik + V=30, 000m3
FKAR-£4 A=21, 000m2
ICTEHIE(xI)
(ZEHFHE)
1{EA~2{EM

ERPLES

(R LU E & F 5 R

- SHSEEZERN\M/N\AFHEHXEIHREISE
- —ff T+ KRIE

- ELEZRETHAT Tk

- 1144

- B L=300m

BATITEERET N=1&
MR T N=500%K
ICTERIE (MBEHE)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
40T HA

- SSEEMLUIRKFEERFERNXFEIONRIE
- —fiE T KRIE

- 8 LR R LU T R X g R b 5T

- 11578

- FERESNIE 860K

ICTEHEIEZ(hBEURR)
(ZEHFHRE)
3{EMA~41&5, 000 M
ELPIE S

. DHMBEELRNANAHNTMEHMEREI12RRISE
- —fE T KRIT=E

- FEWEERETAT T

- 1258

- B L=300m

BT N=300&
BET N=1&
ICTERIE (MBE%NE)
(TEHFHRR)
2{EM~3{EHA
30T 4 HA

_29_



2—118

2—-119

2-—120

2—121

2—122

5) AfLFERH

. SHSEEZLRNANAHT R E1SHBIE
- —fiE T KRIE

- LR ZERETHAT M EETH

- 1048

- AR L=800m

AR ET V=64, 000m3
BEEET A=800m2
JovsEI A=800m2
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHTRE)
2{EMA~3{EMA

&34 1A

- SISEEMLUIRKEERKETERETHRREISE
- —igtKRIE

- EILE R ILTHRER KiEH 5L

- 97 R

- EEBESNE 180K

RyIAAIIN—k 2E
ICT;EHITE (F%%)
ICTEHEIZE(hBEURR)
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA

EYPE S

- SNSEEMLURKEEREEIRFEI1HREISE
- —fiE T+ RKRIZE

- FE L SR LU T R X R B b 5

- 117 A

- FEESNIE 600K

ICTERIE (MBE%NE)
(TEHTRE)
2fEMA~3{EMA

FE 4 HA

. FABEEMLURKEEREENXE120RETISE
- —fiB T KRIE

- 8L R LT R X B B b 5T

- 114 A8

- FERESNIE 570K

ICTEHEIEZ(hBEURR)
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA
ELPIE S

. RN EEEELMERAAEBHRE2HETE
- —ff T+ KRIE

- BWWEEZREHEXESHE

- 1144

- WRL=500m

_30_



#E8] V=40, 000m3
B+ V=40, 000m3
HmtTEET A=300m2
ICTEHIE(xI)
(ZEHFHRE)
2{EM~31EMA

5) AfLFERED . F4m4H

2 —123 2 . SHSEE#H—ENMN\ASHEMRE2REISE
B o —fEETKRIE
AT - ELERLTIER — = L 5 ~ LS R IL i dE X 4 R #h 5
Bl : 124 H
E . %+TI V=50, 000m3

R EET A=540m2

ICTEHIE(:I)

(ZEHFHE)

2{EM~31EMA
5) AfLFERED . F3m4H

2—124 T =S % . SHSEEHRMH—ENANRINFHRGETE
1) T 5 7 3 : FRI7ILIMEETSE
2) I F 15 pr : BEWUWERATHRERRh L ~FELUERstH/NFihE
3) L B - 124 H
4) T E M E : $ET A=18, 000m2

BAEI L=2, 000m
HkEEHMT 1K
FRAI7ILEHR 2(FhY)
ICT;EHI S (%)
(TEHTHBE)
2{EM~3{&EMA

5) AfLFERED . F3m4H

2—125 T = % . SHSEERLUIRKEERKESEBFEIMLEEISE
1) T E 5 5 : ABELSISE
2) I £ i fr : BLUEMBLUTEXRXEEL
3) L By . 144 H
4) T E M E . IH8ET 1K

SrEZEERT 1
MR ESIEE R Z XIS
L=127m W=9m HAXMEL=45m
A+ (SHR) 3(EbY)
(TEHFRER)
2{EM~3{EHA
5) AfLFERED . F3m4H

2—126 T =3 % . SHCSEEEELMERETHRIERZTEHMIE
1) T E A - —REARI=E
2) T F 15 pr : BWUWEROZEEREHAHE
3) T B : 114 H
4) T E # E . HRL=500m

_31_



#£8] V=10, 000m3
B+ V=10, 000m3
BATFTEERE N=1&
BEI N=2&
H£a29)—k 2(Fm3)
SRH (B8R 1 (")
ICTEHIE(1:I)
ICT;ERIEGEEI)
(ZEHFHE)
1{EA~2{EM

5) AfLFERE . F4m4H

2—127 T E =4 Z . SHSEEHRH—BENMN\REHFERBRIRIE
1) T E & 5l : EKIE
2) I % 15 Fr : WLURHEMHEEathE
3) T Bl : 104 H
4) T = #f & . GKRI v=300m3(#EKL=65m)

BEEHI V=60m3
BR2ASHI L=100m
£a291)—k 1(Fm3)
(TEHTRE)
1{EA~2{EM

5) AfLFERHE . $F2m4H

2 —128 % . SHEEEE2EFITRRERHELIS
Bl - —fETKIE
Eﬁ - BB ERTH e~ LR HEF AT RMET Rtk
B . 6~ A
B . HEKMEE A=1, 400m2

HEEE L=590m

ICT;ERIE (S%E)

BIBERNEETSIIE

(TEHFHIHBE)

1{EMA~2{EM
5) AfLFERE . F2mi4H]

2—129 T %= % . SHSEEHRMH—ENANRINFHRIZBRTE
1) T % 78 7 ;. #iFsEIs
2) I F 15 pr : BEWUWERATHRERh L ~ELUERstH/NFihE
3) T B . 12~ H
4) T E I E . FEHLEHEE N=10&

INBRESSE T N=2H
TR N=30#
(IEHFHTHBE)
1{EMA~2{EM

5) AfLFERED . F3m4H

2—130 T %= % : SHSFEERLUEEENCCTVHRIELSE
1) T £ 5 5 . BERKEISE
2) T F 15y . AUEMALUHEALUEESEHFREAE

_32_



2 —131

2—132

2—133

2—134

3) T =R
4) TEME

5) APLFERH

T = £
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) L HA
4) T E M E

T = £
1) T = & 5l
2) T =5
3) T HA
4) T EME

T =<1 #
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE | E

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 15 M
3) T HA
4) T E | E

. SMEEMLUEEE
- BREEISE

- LR R LR ILEE SR E A
. 64 A

- DSEERILERMED S EE
- —fiE T KRIE

- [LEREILTEFET

- 95 R

- BHIIN=4X&

- DHSEERILERMESSEEFES
- —igtKRIE

- LEBEELUTHEFETH L

- 94 A

: BEIN=1E&

. 64 R
. CCTVnXﬁt%ﬁnX E%ﬁ 1_t

HEEMESRE(CCTVRESZ)EH 1
BIBMALRET RIS

(TEHRFREK)

1{EM~2{8M

20U 1A

SEELIE

BRI R ES B HE 1K

| HEEMERE(BTRES) O 13t

BIBERARETHIE
(TERIHRE)
5, 0005M~8, 0005 M

i . FE200FH

. RUSEEEE2E=RERFRERTXENTE
: L1|=lu
. FEIWLRMERTT =B 4 5t ~ & LR RE LT R R S 5
. 65 A

BELHE

ERERREEEEER 18

BRI 1%

BRI SR AR E 1R
BIBERNRESSIE
(TERIRE)

3, 0005 M ~6, 0005 H

- ViU ES

[#81L
EITHIE

)| E B =TSR

£a291)—k 2(Fm3)
A+ (B8 3(AhY)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H

- B4 EER

BHIE

BHIN=2&
£a291)—k 5(Fm3)
A (R 4(Fh)

_33_



2—135

2—136

2 —1317

2—138

5) APLFERH

T =z £
1) T % 718 3
2) T E B
3) T HA
4) T E 8 &

5) APLFERH

T £ A&
1) T = & 7l
2) TR 5
3) T #A
4) TEHME

5) AfLFERH

T =z 4
1) T = & 7l
2) T E 35 M
3) T HA
4) TEHE

5) APLFERH

T =z £
1) T % 718 3
2) T E B
3) T HA
4) T E M &

5) APLFERH

- DHSEERIUERAIFEISEET
- —ff T+ KRIE

- LERELHEFETHE

. 84 A

- BHIIN=3X

(TEHRITRIR)
3{EM~4&5, 0005 M
ELPIE S

- SHISEERILEREMFE2HETSE
- —ff T+ KRIE

- LBRRILUTEFETH

. 144 H

- IREL=300m

#EHIV=42, 000m3
ICTEHIE(:I)
(ZEHFHRE)
3{EMA~418&5, 000/ M
EYPIE S

- BHSEERUERAIFEISERBTHEILSE
- —ff T+ KRIE

- LERELHEFETHE

. 84 A

- BHIIN=3X

£a291)—k 2(Fm3)
sS4 GRS 1 (Bh)
(TEHRFREK)
2{8M~3{EH

E-R{wr B

HE2TE

£a29)—k 2(Fm3)
A (EEl) 3(EhY)
(TEHRITRR)
2{EM~3{EM

ERPIE S

. DHMGFEEE2S R AEREETERBHEIS

- FARI7ILAEHETSE
: LEREBILUHSEE TEE~LEEREIUTIERET 1T B #ht
- 1758

- YIElA—/\—LAIA=6, 500m2

SEEHEA=3, 000m2
#BEIL=1500m
FAI7ZILLE#M 1 (FhY)
ICT;ER IS (FEEE)
(TEHFIRER)
2{EM~3{EHA

EYPIrE S

_34_



2—139 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—140

hboNnv=H

2 —141

— N N

2 —142

— N N

2 —143

RONZH
HHHH

AP EREH] :

W
& W
WA 2

- DMSEEEE2EBRFAIBNERHELIS

. BREEIE

- LEREILTARFETH L ~ L B R = R i AHERET #h 5t
. 17 A

. WBRMIE N=945

BIERNRETSIIE
(TEHTRE)
2fEMA~3{EMA

- ViU ES

. DISEEEE2ESERBINMEFRISE

- BREEIE

- [LEERELUTXRMETHE ~ LB R =R AEIETH 5
- 17 R

- RBEMEFER N=245

BIBERMNEETSIIE
(TEHIHBE)
2{EM~3{&EMA

i . SFE200FH

- SHSEEEFHRINIIRAMRERISE

- —fiE T+ RKRIZE

- EBRFRTH BB~ LB RFPH R AETH
- 64 H

- ZBEFEI A=900m2

ICT;ERIE(1:TI)
(TEHFHRR)
1EM~2{EM

- ViU ES

- RIBEERIWAIIEEEEMENRERFELS
- BETE

- LEREILTARMETH I ~ L B R = [R i A ERET ih 5t
- 64 H

- RE#IL=25, 000m

FrL IR
(TERERE)

3, 0005 M ~6, 0005 M
EYPIE S

(=201 [EHEE TS
. RMEERFERRESHMRE2ZHNRISE
- —fE T KRIT=E

- LERERTERE =Rt

- 94 H

- R L=400m

#ElEl V=15, 000m3
B+ V=10, 000m3
R LTE A=2, 400m2
ICTEHIE(xI)

_35_



5)

2—144 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—145 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—146 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—147 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—148 T
1)

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S X R

HHHH

AP EREH

HHHH
o
S

&
MR IR

AP EREH

(TEHRITRIR)
3{EM~4&5, 0005 M
ERPIE S

. FHSFERMMEREIB/THIE

- —ff T+ KRIE
- LERERT/NSREH AN
- 124 H
- BE 2%
izE 15

a9 )—k 1(Fm3)
SAFr (AR 1 (BkY)
(TEHTRE)
2{EMA~3{EMA

FE 4 HA

. FHMSEERE-WNIBHEEMATE2HRRIE

- —igtKRIE
- [LEBRERTOFETIT#h S i 5
- 127 A

- R L=200m

#EHl V=10, 000Om3
ER 1&
£a29)—k 2(Fm3)
ICT;ERAIE(1xTI)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
40T HA

. DHSEEEENIMRIHEMSREE7TE
- MRERIE

- BRREERH=J7IEET/E

- 84 A

- JA4va—TJKHEML=4, 000m

(TERIHRE)
2{8M~3f8M

- B4R

- SHSEEREENWNTIHRIFEMSRESFCLIE
- HEBREISE

- BREEmHT=71E8THE

- 87 H

- JA4va—7JKHEML=4, 000m

(TEFHIHRR)
2{8M~3f8M
A HA

. DHMEEEESAE - HBEMRSEEFENTS
- —igtKRIE

_36_



2 —149

2 —150

2 —151

2) T E 5

3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T % & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

T =z £
1) T % 718 3
2) T E B
3) T HA
4) T E M &

5) AfLFERH

- LER=RMMEFETHE
- 1548
- HEEHEL=280m, Fr—A_A—XEHE1&EFM

T+ T 1 (HEHI700m3. B+ 4, 400m3)
FAI7ILREHZETA=2, 000m2
pERET 1, HEkEEYIT1X. BRAIT 1K
ICTERAIE(1:I)

ICT;EFH T3 (F%)
IBEMARETSHIE

(TEHFHRER)

1EMA~2EH

20T 4 HA

. SMBEERZRS LEFISE
- MRERIE

- LERESRT=RIREM- B~ LERERMEERTFEE/
- 124 A

- BREIN=1X

FRIN=1X
HEARIN=1F
FrLoR
BIBEFRNRETSHIE
(TEHIRE)

6, 000FH~1{EH
F4USEA

. DHSEEEE-WIBHEE=RMRESETHIE

- MRERIE
- LEREEHMAR/ERARE~LER="RMZLETHL
- 17 R

C BET 1R

BAkEEYT 1R
fHEEMT 1X
FrLoR
(TEHRFREK)

3, 000/FMH~6, 0005H
Y LES

. HHSEEEE-RMIBPEEERMREBHFELISE

- HEBREISE
- LERERTIKBE ~LERERTSFETFIAFREHE
. 67 A

- HET 1K

BokEEYMT 1X
PhEEMm T 1=
FrL D
(TEHFHRR)
3, OO0 /A HX&
20T 4 HA

(X B AT S 7 RR]

_37_



2 —152

2 —153

2—154

2 —155

2 —156

T x4
1) T % & 5l
2) TE 5
3) T #
4) TEH|E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M =&

5) AfLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

5) APLFERH

T £ A&
1) T = & 7l
2) TR

. DHSEE=FIIGSKEFRMISE
- —igtKRIE

: LBRLEMRIEIRS
: 64 A

- REBEFET A=7, 000m2

2= ) || ET 3t 55

ICT;ERHIE(1xTI)
(TEHFRER)
2{EM~3{EHA
EYPrE S

- DHSEFEEKRZCEIBTEINE-THKBELE
- BETE

- LERLEHMARKEITH1ESS

- 64 H

- BE @BV —MEARBET BE1R

BE-RUOTE(CBEFRE O EHE 1R
BREM 31

%Wuxft E&HX‘I Et

FrLoOE

(TEHRFREK)

6, 000 FM~1{EH

20U 1A

- RMEEXAIISPLRIEKERFNTSE
- HEFEBREISE

- LERLEMAER P LETH S

. 64 A

- AT v=200m3

&XRI L=200m
BRI V=2, 000m3
RexT 1%
ICTEHIE(LT)
(TEHRFREK)

6, 000 FH~1{EH
Y LES

UG & &R L RS RIS F5RR)

- DHSEELBEANURFFINZIIERREIIE
- —fiE T+ RKRIZE

- LERLETMERXEHET1THihE

- 17 H

- ERBELTI L=#150m

ICT;ERIE(:TI)
ICTERIEGEEI)
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA

EYPIrE S

UL &EEEHH]

- SMEEEE2EREERARELE1ISE
- FARI7ILEEHETSE
 LEBRLETMREREEARR2T Bithi

_38_



2 —157

2 —158

2 —159

2 —160

3)
4)

5)

roNzH
HHHH

N— N N

— N N

5)

T HA
TEHE

AP EREH]

o
S

&
MR IR

AP EREH

- SMSEEEE2F
: PRI7IVMEETE
: LEBRLETHREEARAIT Bt
- 244 B

- BRERBEAKIE L=270m

- 2448
- BREEREAAKIE L=270m

T ERENEHEE
(TEHIRE)
3{EM~6189, 000/ H
F4USEA

EEMRARIEF2TE

15 AE N ETM 2

(TERFERE)
3f&M~6189, 000K M

i . SFE4MFH

- RMBEELCHBE RILFHELSE

- HEBREISE

- LERETLEEEEEEMEAE

- 1258

- PCLT 263, RE#ME/ILZILT 160m3

RexT 1
(TEHFHRR)
3{EA~6189, 000/FH

- K

. FHBEERLENM/\ R EHASEBETREREIS

- MREREIE
- LERREHEHETEAME~LERER = EHETSE/TE
- 124 A

- EEEBET L=1, 500m

(TEHFHRR)
3{EA~6189, 000/FH

- B4 EER

. RHNSEELEEERAMSEEBEESTHIE
- —igtKRIE

- LB RR=EEHETFET 5

- 95 R

- BBHIN=2%

BAITH(P1. 2m)N=12XK
BETFTH (P 1. Bm)N=9XK
£a291)—k 2(Fm3)

S () 1 (JhY)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H

FE 4 HA

_39_



2—161 T = Z - SHBEERENA/NRER)ISEEE11TEHIE
1) T F 5 53 - —REAISE
2) T £ 1B . LERLETRER ELHFEHE
3) T # . 175 A
4) T E M E : BRTH 2&

REHE-BRE 1X

£a29)—k 1(Fm3)

SEAT (BESR) 1 (B

(TEHRFIREK)

3{EM~4{85, 000AH
5) AfLFERED . F2mi4H]

2—162 T = % . SHSEEERE - KMERNMNEEREBENTEHE2TE
1) T E 8 Bl : —fRXKIE
2) T H B A : LBEEXMH/MATITEHME~LEEEXTHEHEE
3) T Hf : 1448
4) T EHME : THI 8&
(TEHFHTHBE)
2{EM~3{EMA

5) AfLFERED . F3m4H

2—163 T = 2 - SHBEERENANALHEHFHMXRESHBRIE
1) T E 5 A - —REARIE
2) T £ B . LERLEMRERX LHEFETHE
3) L B - 124 H
4) T E # E . BEKEI 15 000m3

YR TT 260m2
BEKEEYMT 1K
FEL 1R
ICTEHIE(1:I)
ICTERAIECGEEI)
(TEHFHRR)
2{EM~3{EH[

5) AfLFERE . F2m4H

2—164 T = 2 . SHBEERENMNRRAEXRILEHRBRINIE
1) T £ j3l - —f&EKI=E
2) T E 15y . LERRLET/N\ARERSHE~
LERLETRERX LHEFFATHE
3) T Hf : 1348
4) T E % = : KR 290m3

HEKLT 7, 700m3
JOvsiEI 270m2
BokEEYMT 1X
BRTEHLT 2X
£a29)—k 1(Fm3)
RH (B8R 1 (BhY)
ICT;ERAIE(1xTI)
BIBERMNEETSHIIE
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA

_40_



5) AfLFERED . F2mi4H]

2 —165 Z - SHBEEHLENN\REHASEBHETS
Rl . PRI7ZILNGHETE
Eﬁ  LERREEEHAIE A~ LB RERTEEEHETERT
Hf : 1348
B . FRAT7ILLEHE A=14, 000m2

FAI7ILRERM 1(FhY)

(TEFHIHRBE)

2{EM~31EMA
5) AL ERFH : F4msHA

2 —166 Z - SHSEERLENMN\REHESEEE2HETE
Bl - FRI7ILMEETE
Eﬁ - LEERREEEARTEBMAT L ~ LB R R =20 G HEETYE) | BT 5%
B . 1348
B . PARIT7ILLEZE A=14, 000m2

TRAI7ILLNEM 1(FhY)

(ZEHFHRE)

2{EM~31EMA
5) AfLFERED . F4m4H

2 —167 Z . SHSEERENANRAHAHRIN RILEGEETSE
Bl . wAVROUHY—MEETE
A . LERLEMRE=X EHEFETHE
H . 134 A
E . boRILEE A=8, 700m2
BEKEEY T 1K
BET 1K
H£a29)—k 2(Fm3)
ICT;EFH T (F%)
(ZEHFHE)
2{EM~31EMA
5) AfLFERED . F3m4H

2 —168 Z - SHMBEERENANR/N\ARICESHSEETS
Bl . HEFEBEIE
i - LERERLEEMH/\ARATREHE
Hf : 84 A
B . EEEEE 540m
(TEHTHBE)
2{EM~3{EMA
5) AfLFERE . F2mi4H]

2—169 T %= 2 - SHBEERENANAKRWUMN RIVEERBEISE
1) T E & 7l : #EREISE
2) T F 15 : LERRLEBT/N\AREIREGEHE~
LERLETRERX EF#EEFRETH
3) L H . 134 A

_41_



2—170

2—171

2—172

2—173

4) TEH|E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

I
y
2
3
4

HHHH

W
& W
B 2

— N N

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5 M
3) L HA
4) T E M E

5) APLFERH

- SHRE N=29%

(TEFHIHRR)
2{8M~3f8M
3 HA

. SHSEEEE 185 AL HHEHRARETLS
: PRIFIVNEETE

- LERETLEHFHH1ITEMME~LEREHLAR 1T i
- 1158

- BREREBEAKIE L=120m

e HEEEE
(TEFIHRER)

1{&2, 0O00FH~2{&H
Y LES

- FHSEERE-KMER A EZEERILE
- —ff T+ KRIE

- LERXMHTET

. 57 A

- BT 1X

FEL 1R
BEKEEYMT 1K
ICT;ERIE(:TI)
(TEHFHRR)
1EM~2{EM

R ES

- SHBEEHELENMN\AHEMRESHBETSE
- —f T KRIE

- LERLETREXEFTAETHE

- 54 A

- EEITTI 4, 000m3

R EET 390m2
BITERRFEMERE 63m
EILZILRST 400m2
ICT;ERIE(1xTI)
ICTERIEGEEI)
(ZEHFHE)
1{EA~2{&EM
20U 1A

. SHSEERENANRAAHREIN RIILIEERKSR TS
. HEWEEISE

- LERLEEMRERX TR 5E

- 134 A

- JHRE N=18&

(TEHRFREK)
1{EM~2{8M
E-R{wr B

_42_



2—174

2—1175

2—176

2—171

2—1178

T = £
1) T = & 3l
2) T E 35 M
3) T HA
4) TE M E
5) ALFERH :
T =<1 #
1) T = & 5l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T = £
1) T = & 3l
2) T E 35 M
3) T HA
4) T E M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

I
1
2

it 4 4
¥ ik
IR

) I
) T

. DHMBFEERENA/NARWUL RV RELSE
;. WEHERIE TS
. LERREET/\ KRBT RE 5L~

LERLETRER EHEFFHTHE

- 13478
- DxwbhT7y N=2%

(TEFHIHRR)
18 ~2{8[
3 HA

- SHSEERZENANAKRUMN RIILNEREHELIS
- BEIFE

- LERRLBET/N\ARRETRES L
- 1048

- BERE 28

MBIBEFARETSHIE
(TEHETRE)

6, 000FMH~1{&H
E20U - HA

. FMSEELEEEEARABLREMRFELSE

- HEFBREISE
- LERLEMLEEESHEERNML
- 1048
- 12T 458
#ETI 500m

THEEH T 200mIEH
BRAEYMI 1X
BEMEELT 1X
FrL D
(TEHFHRR)

6, 000FH~1{EH
E20M - HA

- LEEEEFMERAZFERIEIS

- BABRREAERIEIS

- LERLETEREE2T Bithscihik
- 3R

- ZEXEATERE 1X

BERHRELIE 1R
BETE 1K
FrlLoR
(TEHETRE)
3, 000 FHMXH
F20U - HA

. DHSEERENANAAFRMENEHFELS
: MFFBRELIS
. LERRLET/\RETRE L~

_43_



2-—1179

2—180

2 —181

2—182

3) T HA
4) T = & .

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T % & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

I
1
2

it 4 4
¥ ik
IR

) I
) T

LSRL=ARBEETRYE) T 5E

: 64 A

E&+T 650m3
FRET 800m2
anET 1K
HIET 650m2
ICT;ERAIE(1xTI)
ICT;EFH T3 (F%)
FrLoDH
(TEHFHRER)
3, 000 /A M X
20T 4 HA

- SMSEEEE- KMERTHIRNEHFELISE
- HEBREIS
 LERXMHNMNAITE~LERXHTETMT B #fh5t
- 45 H

- EERETT1X

HEI1X
BKEEYM I 1K
MET1X
FrLI D
(TEHFHRR)
3, OO0 F X
R ES

- DISEEERKEF X EIREFMMTE
- —f T KRIE

- WO B AFTH{EE 5

- 64 H

- B+ TV=3, 000m3

EBEFETIA=19, 000m2
ICT;ERAIE(1:TI)
(TEHTRE)
2{EM~31EMA

3 HA

- DISEEEE2EREMRIBERTHNIE
- —igtKRIE

- WOBFEHiRARH L

- 154 A

- BRBEI N=1&

BREET N=2&
(TEHETRE)
2{EM~3{EMA
I EA

- SMEEEE2EHMAMRERRERHRISE
- —fiEETKRIE
- WOERTEHTEMEARE

_44_

[l BRI EE E T



2—183

2—184

2—185

2—186

3) L HA

) TE|E -

5) AfLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

5) AfLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T =5
3) L HA
4) T E M E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5
3) L HA
4) T E M E

5) AfLFERH

T x4
1) T % & 7l
2) TE 5
3) T #
4) TEH|E

- 194 H

ERHE L=500m

pEET 1 /A-JovsEGEE T 1K
&IET A=6, 000m2

BEKEEY T 1 ERMERESRT 1X
£a291)—k 1(Fm3)

S () 1 (JhY)

TRAI7ILNEHR 5(FL)

(ZEHFHE)

2{EM~31EMA

EYPE S

- DMBEERE-KMERENDAMXEIXNETIE
- —fE T KRIT=E

- OB ESEHTEDKET#E

- 94 H

- RL=500m

(TEFEIRAE)
2{&M ~3{&M
B4 HA

;. SHSEEEE1915HEERKREZNDIIE
- FARI7ILAEGHETSE

- WO R LR

- 2758

. BREARE(RAI) L=470m

—EEEALX
T3 RE N T M EY
(TEFEIRAE)
2{&M ~3{&M
B2 HA

- SHSEEEE191I S TR R ER AR EMZTND2IE
- FARI7ILAEHETSE

- IUABRFHFELH#hE

- 1758

- BRHARE (KKI)L=300m

$IETA=1, 500m2
HEKEEYIL=300m
T ERENEHEmE
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
20T 4 HA

. RHMEEEE191EHHEERKRELTND2TE
- FRI7ILNGHETISE

- OB LR 5E

- 2778

. BRHERE(RKEI) L=330m

—EEEAR

_45_



2—187

2—188

2—189

2—190

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFERH :
T =<1 4
1) T F & 7l
2) T E 15 M
3) T HA
4) TE M E
5) AfLFTERH :
T =<1 4
1) T % & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

ERAE DR
(THRTRID)
2{8F ~ 318
F2m 4

- DISEEEE 188 EHMBRAEHEMENITE
. BREEIE

- WO EHHHEEESN HEE

- 147 A

- BEMEFER N=345

BRWE N=315
IBEFRNERETSHIE
(TEHTRE)
2{EM~3{EA
5300 3 HA

. FHSFEEEBMERIFTREIRRTSE

- —igtKRIE
- WOREEmABR~ILORSFHEEhE
- 11578

- BE®TI V=25, 000m3

EEI A=2, 000m2
BEKEEYMT N=1X
ICTEHIE(:I)
CCUS/ER#RETILIE
(TEHTRE)
1{EA~2{EM
o0 HA

. FHSFEEBMERIFTRESHRETE

- —igtKRIE
- WO REAmTmRFE~ILORBFATEEET
- 124 A

- BELETIT V=30, 000m3

EEI A=3, 000m2
BEKEEY T N=1=X
gIET A= 2, 500m2
FAI7ILRERM 1(FhY)
ICT;EHIE(:I)
CCUSER#RETILISE
(TEHFHRR)
1EMA~2EH
40T HA

. HHSEEEBHREMRIE

- MRERIE
- WOREAMEmFE~LORKFFmE Gk
: 64 A

- BEBRETIT N=1z%

SET N=1zt

_46_



2—191

2—192

2—193

2—194

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 #
1) T F & 7l
2) T E 5 M
3) T HA
4) TE M E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T E 5 M
3) T EA
4) T E 8 &

5) APLFERH

I
1
2

it 4 4
¥ ik
IR

) I
) T

BEKBEMT N=1X
BRET N=1=

FrL D
(TEHFHRR)

3, 000 A X
20T 4 HA

. FHSFEAEF2EMHISE

- HEEBREISE

WO BRI ERFIART R o EHh 5 ~ L O B = E T L FE T Hh 5
- 84 H

- EERET 1X

SgET1 X
BRMAERSZRT 1X
BMET 1%

FrL D
(TEHFHRR)

3, OO0 F X

R ES

(1L e 7 &R (]38 % #5 P

. DHSEEAREHEARAEHMREIRETLE
- —f T KRIE

WO S A AR BT E BT K 5 #h 5%

- 1258

. BRAEELTT V=1, 000m3

$#%ET A=500m2
MARS—AVKEE L=118m
ICTEHIE(xI)
(ZEHFHE)
3{EMA~41&5, 000 M
EXPIE S

;. RMSEERKRLU-EHERESEHMRESHEISE
- —ff T+ KRIE

- WOETEATESHETHE

- 124 H

- #EHIT Vv=30, 000m3

#+I v=30, 000m3
HE N=1&

EHE N=1X
£av9)—bk 2(Fm3)
Hw (HE8R) 94(FY)
ICTERAISE(LI)
(TERFERE)
3{&M~4{85, 000K H
ELPIE S

. RMBEEARSHKAREHMRFE2HETE
- —fiEETKRIE
- WO SR BATE ER AT E BT K 5 #h 5%

_47_



2—195

2—196

2—197

2—198

3) L HA

5) APLFERH

T =z £
1) T % 718 3
2) T E B
3) T HA
4) T E M =&

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T =<1 4
1) T = & 5l
2) T E 5
3) T HA
4) TE M E

5) AfLFERH

T = 4
1) T % 78 3

il - 194 H
4) T EHME

EHIT V=3, 000m3
BAE+T V=3, 000m3
$%ET A=500m2

{R¥E& L=83m
ICTEHIE(:I)
(TEHFHE)
3{EMA~41&5, 000 M
EYPrE S

. SHISEEASHKFHIMMRESHETLSE
- —ff T+ KRIE

- WO S AT ER AT BT S B #h 5k

- 124 H

- #EHIT v=80, 000m3

E+T V=10, 000m3
Rt ET A=800m2
ICT;ERAI®E(xI)
(TEHFHRR)
3{EM~4{&5, 000/ H
40T HA

. FIEEAKLU-SHERMRBREIHRRIE
- —iREARIE

- WA R TEAM =S HETHE

- 114 A8

- ¥EE|T V=3, 000m3

BikEE+T V=10, 000m3
BHE N=1&
£a291)—k 1(Fm3)
SAF (AR 116 (BkY)
ICTEHIE(:I)
CCUSER#RETILISE
(TEHTRE)
2{EM~3{EH[

FE 4 HA

. FHBEEARSHARLHMRZLNEBSEFETE

- —igtKRIE
- WO EREEFMKET K FRGHE
- 10~ A

- B{KEEL T V=80, 000m3

BEKEEYM T 1K
ICT;ERIE(1:TI)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
30T 4 HA

- DHSEEREHK MR IE LT NIBEEHETSE
- —igtKRIE

_48_



2—199

2—200

2 —201

2 —202

2) TE 5

3) T #
4) TEH|E

5) AfLFERH

I
p
2
3
4

o
2 o
e 2 S 2 R

HHHH

5) AfLFERH

T x4
1) T % & 7l
2) TE 5
3) T #
4) TEH|E

5) APLFERH

T = £
1) T = & 3l
2) T =5
3) L HA
4) T EME

T x4
1) T % & 7l
2) TE 5
3) T #

- 1 O 18 el R BT 1 BT K = A SRR 4h S
- 64 H
- BKEEL T V=80, 000m3

BEKEEYMT 1K
ICT;ERIE(1:TI)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
20T 4 HA

- BMBEEARSHKFHEREM LIS
- AELSIE

- WO 2 A ECER AT BT E i 5t

- 124 H

- fELET L=45m W=12. 89m

YEFE : Sl B4t B RRINTHE
mAXER42. 6m
FRERT A=570m2
A+ (SRAHR) 3(EbkY)
(TEHFHRR)
2{EM~31EMA
40T HA

- DMSEERL-EZMERER)IBPCLEEIE

- JULARLARR-OVH)—RIE
 IWORTEAHmESHEETHE

- 1478

- PCLEI PCHfiRAN VI ar AKX RS

ERL=35m

EW=16. 800mMmM>17. 832m
mAXZMEEKS33. 8m
(TEHRFIREK)

2{EM~3{&EMA

EYPE S

- DHSEEFLU-EHEREAMRTIERERFE2EHFELSE
- —ff T+ KRIE

- WOETEATESHETHE

- 124 H

- #EHIT v=2, 000m3

B+T Vv=8, 000m3
R¥E N=3%
ICT;ERIE(xTI)
(TEHFHRR)
1EMA~2EMH
E20M - HA

- SHSEEARSHIKERIIEPCLEEIE
- JULARLARR-OVH)—RIE

- WO B AT EER AT E BT K S 4h 5t

- 1158

_49_



4) T EHME

5)

2—-203 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—-204 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—-205 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—-206 T
1)
2)
3)
4)

5)

2—207 T

AP EREH]

L R R
¥ ik

&
W1 2

HHHH

AP EREH] -

PCLET L=28m.W=12. 89m
BE . PCEMIAR AT P ERIRIE
=RAXER27. 1m

(TEHFHRR)

1EM~2{EM

R ES

- SISEELEA LEEAREFHBEEHISE
- REBREIS

- LERRESHEM/N\TFHKE LA

- 1248

- EERARERNEEEFR 1X

(TERIHRE)
1{EMA~2{&MA

- K

- SMBEELTERY LETBRERBINEETSE
- BETE

- LERZRESHET/N\TFRE LA

- 1848

- EFRRBREES—MEE 550m2(2f%)

EWRBEFHES —FEE 1, 100m2(2M %)
EEBREZRHFEZE 3, 100m2(3M%)
(TEHFHRR)

6, 000FMH~1{EHA

- ViU ES

- SIHSEELEF LERNBARGEHRLSE
- BREEIE

- LBERRESHEM/N\TFHKE LA

- 87 R

. TERA LRAREEEBAEH 1X

DEZZNERBAEH 1X
(TERERE)
5, 0005 M ~8, 000/ H

i . SFE200FH

. SMBFEELES LEDMFTISE

. HEFERISE

- LBRER=SHT/NTFHRET AR
- 134 A

- LR 1R

(TEHRFREK)
3, 000FMH~6, 000FH
FAMM Y HA

 AHCEENRS LAEEAEREMTE
. BRRHIS

BERHTE

[LEHS L E AR

[BRES LEIRRR]



2 —208

7-1

2) T F 15 Ay . WOREEWMENMEES AL

3) T H : 6~ A
4) T E M E . BRI BHRXMER4I00m

M ERNER BRERBEZEROO0OmM
EERMEEE BERMERT, 200m

(TEHTHE)
3, 000F5M~5, 000/FH
5) AfLFERH] . $F2m4H

| : #EFBEIE
T
# : 12~ H
E . #EEeET 1X
FrL PR
(IEHFRER)
3, 0O005FH~6, 0O005FH
5) AfLFERE . H4mFH

- AHFEEZHFANL (BFRZERESR)

BREEL
. DEREATHF AL
BREEL
. TEFEAFHES AL
ZEEL
. FEZEK
ZEEL
. BREAHF
T = % . SHSEEERERMAGRITEERAXFTOMBUETSE
1) I % & jl : BAGRARKEISE
2) I E 15 Fr : LERERTHARETHE20%H1
3) L H : 5~ H
4) TE B E . TE H&Havo)—hE 2BE

ENEE 1, 319m2

_51_

&% - SMIEEEHSLEDMHIEFISE
Al
- LERINEER=ABETINET#h5E

CRHAS LEER]

(R =]



5)

BONZH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

BONZH
HHHH

BONZH
HHHH

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S X R

AP EREH]

o

2 o
iRy

AP EREH] -

L R R
& Yo
M S X R

AP EREH] :

L R R
& Yo
M S X R

s imeEe 1
(ZEER % (R Tie)
(TEHRITRR)

3, 000K ~5, 0005 M
EYPrE S

- BSHSEEIDNTHREBHIE

BHEAET 1R
ANET 1
EEERTI 1R
BEYEEL 1
IL—LT—9AH=K
(TEHIRE)
3, 000 FHMXH
FE2UEA

. DHSFEEIDINIAEHFELISE

BHEET 1K
ANET 1xX
EEERT 1K
BEYHELT 1X
IL—LT—0AFR
(ZEHFHRE)
3, 000 A Mk
EYPE S

. SHISEERHEREREFESIE
- FARI7ILEEHETSE

- ELER LR X AT

- 244 R

- BREARE N=1X

(TERITRIR)
3{EM~6{&9, 0005 M
ELPIE S

. SHISEEMFANEMREREF2IE
- FARI7ILEEHETSE

- LR ERTT R ERHh 5

- 2448

- BREARE N=1X

(TERERE)
2{8M~318H

_52_

CEBAIIEEE T

- MEFEETISE

- BRETETEEITHE ~ BB BT ETEIIATH &
- 44 R

- BRET 1X

- HERBEISE

- EREEEHIAKE)ITHE~EREEE AT LHihE
- 45 H

- BREIL 1X

(R LU E & F 5T



5)

RONZH
HHHH

5)

BONZH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

5)

roNzH
HHHH

AP EREH] :

W
& W
B 2

AP EREH] -

W
& W
B 2

AP EREH]

o
S

&
MR IR

AP EREH

o
S

&
MR IR

£ DEES

- DS EEEE2EEHXREAWBRIE
- HEFBREISE

- BELWERIUHERER S FHihE

- 1458

. B+ T A=18, 000m3

PEEET L=200m
FHE&EMT L=140m
ST A=5, 000m2
BEKIEEYMTI L=700m
ICT;ERAIE(1xTI)
ICT;EFH T (F%)
(ZEHFHRE)
2{EM~31EMA

ERPIE S

. DISEEEE2EEEASERFELTMN2IE
- HEBREISE

- LR EITHEE AL

- 1458

- EET A=14, 000m2

BEEET L=250m

TN AMNRYIRAAILIN—F L=25m
FHE&MT L=200m

HEK#EEYM I L=900m
ICT;EHITE (F%)

(TEHFHRR)

1EM~2{EM

R ES

. THSEEENESIERKETSEREFETNITE

- MRERIE
- R R K ERSE R ET /N #h 5 ~ [ LU R A K ERSERR BT R A #h 5%
- 17 R

. BET A=3, 200m2

BEEET L=250m
HEEfE L=110m
BEKIEBEYMTI L=200m
FHE&M T L=200m
(TEHFHRR)
1EM~2{EM
20T 4 HA

. DHSEEMIRNFEERFE2ERIE

- HEEBREIS
- [ LU R ] L v R X o T B b 5 ~ ] LU B R LU T R X g E 5
- 47 R

. BET A=300m2

MRET A=30, 000m2

_53_



HEK#EEYM T L=200m
EREFRI L=300m
(TEHIHBE)
3, 000 A Mk

5) AfLFERED . F2mi4H

7-10 T E L . SHSEERH—EN/RE2BEFEIE
1) T E & 5l : HEEREIE
2) T F 18 f : FELERELHLRERELE~E LSS4T
3) T Hf : 44 A
4) T EH E : $ET A=300m2
BMET A=30, 000m2
HEKEEYI L=200m
BEERTI L=300m
BIBERMNEETSIIE
(TEHRFREK)
3, 000 A HXki
5) AfLFERED . F3m4H
7-1 T £ & . SHCEEFELEERFEEEIE
1) T E & 5l : HEEREIE
2) T 515 fr : EILEAHTE SR B ~ LIS % Ff A S5 sk
3) T B . 54 A
4) T E M E : $%ET A=100m2

BMET A=40, 000m3
HEKEEY I L=200m
BEERTI L=300m
(TEHTRE)
3, 000 /A M X

5) AfLFERHE . $F2m4H

8. SMEDAEEERET DOFFHEEM

ZUEL

_54_



	
	一括審査


